
 
 

Máme tu najkrajšie obdobie roka a najkrajšie sviatky v roku, 

ktoré sme si na školách pripomenuli aj my.  

Aj u nás chodil Mikuláš a rozdával dobroty. 

Vianoce alebo vianočné sviatky sú kresťanské sviatky narodenia Ježiša Krista, dnes aj 

všeobecne – kresťanmi aj nekresťanmi – v rovnakom období slávené sviatky pokoja a mieru. 

Ako náboženská a kultúrna slávnosť sú slávené miliardami ľudí na celom svete.   

Vianoce patria (spolu s Veľkou nocou) k najvýznamnejším kresťanským sviatkom, 25. 

december je sviatok v skoro všetkých kresťanských cirkvách. S Vianocami sa viaže množstvo 

ľudových tradícií, piesní (kolied), výzdoby, jedál a iných zvykov. Jedným z nich je Mikuláš.  

Kto bol svätý Mikuláš? 

Svätý Mikuláš z Myry sa narodil okolo roku 280 alebo 286 v Patare a bol veľmi zbožný, po 

smrti svojho otca rozdal svoje dedičstvo ľuďom žijúcim v chudobe a už vo veľmi mladom veku 

sa stal biskupom. Medzi ľuďmi bol veľmi obľúbený, čo súviselo hlavne s jeho dobročinnosťou 

a štedrosťou k potrebným, chudobným a chorým. 

Tradícia mikulášskej nádielky samozrejme súvisí práve s dobrosrdečnosťou svätého 

Mikuláša, ktorý sa neskôr stal patrónom detí, ale aj študentov, námorníkov, obchodníkov, 

lukostrelcov, lekárnikov, právnikov alebo napríklad väzňov. Spája sa však aj s legendou, kde 

Mikuláš venoval dcéram chudobného šľachtica po sáčku zlatiek, aby mali na veno a s jeho 

ďalšími skutkami. /zdroj internet/ 

ZŠ kn. Pribinu 

                                 

https://sk.wikipedia.org/wiki/Kres%C5%A5anstvo
https://sk.wikipedia.org/wiki/Sviatok
https://sk.wikipedia.org/wiki/Je%C5%BEi%C5%A1_Kristus
https://sk.wikipedia.org/wiki/Ve%C4%BEk%C3%A1_noc
https://sk.wikipedia.org/wiki/25._december
https://sk.wikipedia.org/wiki/25._december
https://sk.wikipedia.org/wiki/Cirkevn%C3%BD_sviatok
https://sk.wikipedia.org/wiki/Koleda
https://sk.wikipedia.org/wiki/Patara_(L%C3%BDkia)


 
 

ZŠ s MŠ Na Hôrke 

                                                   Vianočná nálada 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

ZŠ Benkova                                                                                                                         

       

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Piaristická spojená škola a vianočná nálada 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Vianoce na ZŠ kráľa Svätopluka 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

   

Vianoce na ZŠ Beethovenová 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Vianoce a Mikuláš  

na ZŠ nábr. Mládeže 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

Vianočná nálada na ZŠ Tulipánová 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


